

# 每年 10000 元?! 采纳优惊现通程国际大酒店

市民爆料:这种情况在喜来登大酒店也同样出现

不久前,有市民在长沙市通程国际大酒店发现一种极品油,可以烹饪、还能护肤、甚至可以直接喝。据推算,如果单纯用于烹饪,每年需要 10000 元左右,这一消息不久后在一些媒体披露,立即在市民中引起轩然大波。

无独有偶,在此之前,有消息称北京某高端连锁店意向引进这种高端的食用油,并且考虑以此作为区别,为不同的菜品订立不同的销售价格。意为定位销售,不同的消费人群用不同的油,同样引发了京城市民的关注。

而此消息在相关礼品市场同样引发骚动,部分礼品商甚至悄悄囤货,据传,由于有台湾食品商的大量采购,其原料今年大幅涨价,还有爆料称,今年相当数量的企业将以此作为年终商务团拜礼物,这些消息推波助澜,使其很大的商机隐现。而其营养健康性质使部分药房、高档保养品店也推出了专门的服务内容。

## 重磅炸弹: 通程国际大酒店惊现天价油,能喝!

本月上旬,市民王女士邀请朋友到通程国际大酒店吃饭,在酒店商品部发现了一种高档礼品,包装很是吸引人,显得很有档次,便上前去仔细看,采纳优 5A 茶油原液,王女士粗略算了一下,好家伙,要是用这种油品单纯烹饪,每年需要近 10000 元。

茶油,是举世公认的高端食用油,据国宴厨师介绍,我们的国宴炒菜用油即是茶油,而八大菜系中湘菜有名的 14 道菜全是用茶油烹饪,一代伟人毛泽东用了一辈子茶油。

王女士所见的这种高端礼品,据称是极品茶油的

## 小道消息: 京城某高端连锁店意欲按质定价,企业商业团购意愿踊跃。

不久之前,有人传言,10 月京城某高档连锁店去湖南考察茶油市场,拟采用采纳优作为其饭店的特殊用油,菜肴分开定价,如果采用采纳优极品茶油精华来做菜,其定价大概要比普通菜价高出一倍,据说其灵感来自于国宴炒菜用油是茶油的启迪。

有人算过一个帐,如果用纯粹的茶油做菜,成本要高出一倍多,而这个采纳优只采用极品茶油的精华,所以用量可以少一些,大概也就是平常用油的一半左右,当然也可以是三分之一然后混合使用一些平

## 连锁反应: 相关市场引发骚动。礼品,保养品,奢侈品均涉及其中。

“今年送礼可能很多人会选择采纳优”,“很多单位的商务团拜礼仪据说都盯上了采纳优。”受到一波波的这样消息的影响,相关市场也引发了一定的波澜。一些高端礼品批发商甚至悄悄囤货,希望借此能赚笔好价钱。

相关从业人士分析说,茶油谁都知道是好东西,每年到过年过节,人们都会礼尚往来的相互送些礼物,说实在的,到了过年过节都不知道该送啥,采纳优,人人都能用,又很有人情味,而且是个高端礼物,收到的人也会感觉很有面子,中国文化讲究大孝以子为荣,夫贵妻荣,无论从哪方面这都是接收者在家里的面子问题。更何况采纳优对人体健康的好处那是人人皆知的。而且其还特别适合商务团拜的礼仪!

## 内部揭秘: 打造东方养生文化礼仪精髓是我们初衷,是礼品,不奢侈。

早先我们只是希望扎扎实实做出我们自己的油来,现代人的健康,很大问题是饮食问题的健康,这多年来,地沟油,三聚氰胺等事件,人们对饮食都觉得心里没谱了。

可能大家有所不知,橄榄油今天谁都说好,而茶油是公认的比橄榄油还要好的油,却待字闺中,这让我们很痛心,我们就是想做出我们自己最好的油,国家十二五规划也号召大力发展茶油事业,发展我们自己的油料作物。

茶油产油率很低,一亩地要六七年才能挂果出油,因此很贵,这使得其现在很难大范围被消费者使用,但

精华,因而称为 5A 茶油原液。其每次使用时并不像平时用量那么大,仅需 10ml 即可,而且可迅速提升烹饪食物的营养,味道!

据王女士反映,服务员介绍说,这种采纳优采取的都是纯天然的野生茶果,且要挑选一定含量的标准,只使用头道纯物理榨出来油品的三分之一精华,能喝,能护肤,甚至保健,因此极其名贵!

这一消息不久便被一些媒体披露出来,立即在市民中引起广泛议论,极品茶油精华,今年送礼送采纳优,成为很多市民的热议话题!

时的用油,这样下来价格也要比平时贵将近 1 倍半。所以高端饭店以此给消费者定位服务,也不是没有可能。

在此之前曾有消息称,长沙一业务人员以此为礼,在深圳一个项目上取得了千万大单,并引发了该公司今年过年团拜均采用采纳优为礼物。因此,业内人士断言,今年礼品市场可能引发一场风波,由于这种采纳优 5A 茶油原液高贵的品质,独特的区隔,高营养性和广泛的实用性,很有可能是龙年礼品市场的一个黑马。

更何况,这样的高端礼物一套也仅有 600 来块钱,可以根据送礼的对象和用途来搭配,送一箱子 3000 多元,三箱子不到 10000 元,无论小礼和大礼都能拿得出手。很方便。肯定会是抢手货。

而不久前在郴州,有茶农反映,台湾一家知名的食品商高价在当地收购茶籽,这也引得茶籽价格飙升,未来预期采纳优实在还有可能涨价,提前做些准备肯定没坏处。

种种消息,使得今年的礼品食品市场采纳优成为一种现象,有人戏称,估计除了不在地球上做生意的,没人不关注这东西了,食品店,礼品店,高档会所,单位团购,甚至由于其明显的保健养生功能,一些药房也推出了此类服务。

就像中国改革开放先让一部分人富起来一样,我们经过仔细思索,既然现在茶油很贵,那就做出极品的茶油精华,让一部分人先用到这种最好的油的精华,先了解它神奇的好处,只要人们慢慢熟悉了它,未来一定会有更多的人投身其中,一般的茶油中国自然也会普及。

因此,今天,采纳优可能还可以作为一种高端礼品为少数人使用,采纳优,现在是礼品,是高端的养生礼品,暂时只是少数人能享用的高品质礼品,但未来肯定不是,使用它的人,其实是在为我们自己的最好的油做了先行者,应该受到尊重!采纳优,是礼品,但绝不是奢侈品。



▲酒店大堂的采纳优

## 采纳优 餐桌上的保健医生

采纳优, 极品茶油中的精华。茶油, 中国特有的一种优质食用油,其营养价值很多指标高过众所周知的橄榄油, 油茶树生长在山区, 整个生长过程无需使用化肥, 农药,其生长期需要历经五六年的春夏秋冬,尽吸天然养分,日月精华。

美国卫生研究院营养合作委员会主席西莫奥普勒斯博士称中国油茶籽为“世界上最好的食用油”, 国际粮农组织将其作为重点推广的健康型高级食用植物油。

营养和医学专家如是评价采纳优:

采纳优, 可能是目前我们已知的最好的食用油中的极品, 因为截至目前, 我们还没发现有比它更好的食用油,其纯度,天然性,有些指标甚至可以达到药用标准:

食用采纳优, 可以直接使用,也可以和玉米油混合使用;

孕妇在孕期食用采纳优不仅可以增加母乳,而且对胎儿的正常发育十分有益;

婴幼儿及儿童食用采纳优可利气、通便、消火、助消化,对促进骨骼等身体发育很有帮助;

老年人食用采纳优可以去火、养颜、明目、乌发、抑制衰老,对慢性咽炎和预防人体高血压、动脉硬化、心血管系统疾病有很好的改善作用;

采纳优能抗紫外光,防止晒斑及去皱纹。

《中国药典》(1995 年版)将茶油作为药用油收载, 茶油因其富含多种营养成分,内服、外用都有很好的效用。

而采纳优又是极品茶油的精华,因而具有更高更强的功效。

## 这次押宝 真押对了

今年金融危机仍在发酵,地产业持续低迷,牵涉各个行业,自己经营的房产建材也运营失利,面临从新选择投资就业。经过这次打击,真不知如何选择。偶然接触采纳优,一看东西挺好, 广告投入也挺大,3000 万的广告投入,有自己的生产基地,市场保护严密,就从事了这事。去公司培训也挺好,销售非常有策略,就进了大概 100 件货,加之之前做建材累计的客户销售渠道,起初以为可能不太好卖,哪知道人还在长沙,先前告知的几个朋友就给分光了。都说好,高端,体面,送出去大方得体;我赶紧又定了一百件。这项目总部投入大,宣传力度也大,短短几天时间,陆陆续续就定出来几百套,这才刚开始就有这样的发展速度,这回投资,押宝真押对了。



## 采纳优 帮我翻了身

辛苦了 10 几年,没想到失业了,我们原来做外贸的单位关门了。眼看着日子都不知道咋过? 朋友介绍了我采纳优,每天从报纸上都能看到。好在这几年我一直做业务,这么多年还是积累了些人脉关系,原来的客户朋友们也都表示愿意支持。于是,我去中南参加了他们的培训,采纳优的好,方法更是我以前听都没听过的。回来给几个原来的客户朋友拿东西一看,高档,独特,有品位。几个朋友一下就相中了,于是你三十套他五十套。一个做机械配件的朋友给他全国的客户一下定了 200 多套。几天时间,六七百套单,就赚了一两万。这如今做啥买卖不得投资呀,做采纳优,没钱也能赚钱,这下我的干劲更足了。

## 采纳优 最珍贵的礼

尊重,从采纳优开始

免费热线: 400-887-6948

0731-84222947

展示地址: 通程国际大酒店、喜来登大酒店  
团购及招商热线: 0731-84222947

## 中南财富直通车计划

地级市:

株洲市、湘潭市、衡阳市、岳阳市、吉首市、益阳市、常德市、郴州市、永州市、怀化市、娄底市。

加盟身份:

- A、地区级经销商  
有高端礼品、保养品、精品销售渠道优先
- B、单体直营店  
高端礼品店、高端保养品店、精品店
- C、个人直通车  
有自己的渠道和团购客户群优先

加盟热线: 0731-84222947

China Oil  
采纳优

